

# 创口减少一毫米，技术提升几十年

■ 北京男性病专家会诊中心落户山东国济泌尿专科医院一周年

■ 拨打健康热线：0531-82726666进行预约，最高可享受300元就诊优惠



2010中国男科学诊疗新技术学术峰会  
Andrology Clinic 2010 New Technology Academic Summit

【核心速读】2009年，北京男性病专家会诊中心，这一代表国内男科学最高水平的医疗机构，正式落户山东国济泌尿专科医院，并启动了“北京专家山东行”工程。自此，以北京、山东泌尿男科专家领衔的山东国济泌尿专科医院

开始了飞跃性的发展。

近日，为庆祝北京男性病专家会诊中心落户山东国济泌尿专科医院一周年。山东国济泌尿专科医院特邀北京、上海、山东省内数十名男性科权威专家莅临济南举办“2010中国男科学诊疗新

技术学术峰会”。

据悉，此次峰会是一个项目、技术、人才集聚的医学盛会，众多医学界巨擘加盟了此次盛会，并发表重要演讲。参会专家还通过讲座、专题研讨与手术演示等形式对国际前沿男科学新技术

进行了深入的探讨。而业界普遍认为，众多男性科专家的到来使峰会的学术水平提升到了一个崭新的高度，同时，京沪鲁三地专家之间的学术交流与技术碰撞，必将推动山东泌尿男科诊疗技术的发展。

## 峰会热点：

### 微创术的最新成果及应用

近年来，公众对于健康的要求逐步上升，特别是对于工作繁忙、压力沉重的男性来说，被男性疾病缠身，的确是一种“男言之隐”。在2010中国男科学诊疗新技术学术峰会上，与会专家们表示，希望通过本次峰会尽快将先进成熟的男科学诊疗新技术应用到临床中，提高广大临床医生的理论水平和手术技能，造福男性，促进家庭和社会和谐。

峰会上，京沪鲁三地男性科专家就“男科学前沿技术”、“男科学最新诊疗方案”等进行了深入的探讨和分析。同时，北京男性病专家会诊中心与山东国济泌尿专科医院达成了远程会诊的协议，真正把两地的医学资源、先进技术



峰会上，与会专家就微创技术在男科手术中的应用及其优势进行了深入的探讨。

摄影：冬梅

## 与会专家：

### 以实际病例谈微创技术

在谈到微创技术的优势时，山东国济泌尿专科医院李院长向我们举了一个例子，一位70多岁的前列腺增生患者，长期带着导尿管，泌尿系统反复感染，身体很差。如果采用开放式手术切除前列腺病灶，患者可能根本无法承受手术。但是经过微创手术，不用开刀就可把增生的前列腺组织切除，患者恢复非常好，排尿通畅，避免了一系列恢复上和感染上的难题。

峰会上，山东国济泌尿专科医院张育新主任在专题演讲中也提到了微创手术要注意的几个方面，即安全性减少损伤邻近脏器的风险，重视对全身生理状态的影响。手术操作和控制尽可能建立小和少的通道，以缩短手术时间，提高疗效，达到真正微创的目的。

## 国济技术：

### 领先国内男性科诊疗水平

在2010中国男科学诊疗新技术学术峰会上，山东国济泌尿专科医院独家推出的多项微创技术得到了与会专家和业内人士的一致好评，其中有专门针对男性前列腺疾病的加拿大生物阻断反馈治疗技术、英国佳乐等离子电切术、美国前列腺腔内消融术等，还有治疗勃起功能障碍的美国海洋之星性功能智控系统、生殖器假体植入术等。尤其值得一提的是，被评为专利技术的专门治疗男性早泄的微创0.5敏感神经阻断术也在这次活动中全新亮相。

据介绍，本次峰会上山东国济泌尿专科医院推出的微创技术都是当前医学界最尖端的技术，经过无数次临床案例的检验，被当今国际医学界定义为“最安全、最便捷、最有效”的微创技术。而且这些微创技术在给患者治好病的同时，也减轻了患者的痛苦，兼顾了患者的社会-心理-价值需求，真正做到了“以患者为中心”，体现了全新的医疗人文关怀。

### 新技术推广之独家项目 加拿大生物阻断反馈治疗技术

【无创治疗前列腺炎，杜绝反复复发】在本次峰会上，与会专家针对前列腺炎难治的病因进行了深刻的探讨后，认定主要因素在于治疗方法的选择。前列腺生理位置较为隐蔽，形状只有栗子般大小，由于其表面有一层纤维包膜包裹，使得一般药物难以渗透抵达病灶部位。因而普通药物治疗，仅能作用于前列腺表面，起到暂时缓解症状的作用，

无法根除疾病。

山东国济泌尿专科医院引进的加拿大生物阻断反馈治疗技术，不但给广大前列腺炎患者带来了治愈的希望，同时掀起了一场医疗高科技革命风暴，被2010中国男科学诊疗新技术学术峰会专家称为领先一代的巅峰前列腺炎治疗技术。据了解，加拿大生物阻断反馈治疗技术可以利用生物阻断反馈效应将前列腺

脂质包膜“高精度透析性液化溶解”，同时使堵塞的前列腺腺管口通开，解除前列腺天然屏障，让药物离子直达前列腺下10mm-15mm处形成高浓度的药物离子堆，快速杀灭致病菌，全面解除各种症状。该技术从根本上阻断了前列腺致病因素，杜绝疾病复发，同时该技术能改善前列腺内环境，恢复男性生理功能，重现男人雄风。

### 新技术推广之王牌项目 微创0.5敏感神经阻断术

【专利技术微创切断敏感神经，一次治愈早泄】近年来，男性功能障碍就像一道硬伤，引无数男人竞折腰。遭遇男性功能障碍，很多人会盲目求助于“补肾壮阳”药物，殊不知乱用药物非但解决不了问题，还会带来明显的副作用。在本次峰会上，权威男科专家指出，男性功能障碍者大多是因为生殖器敏感神经过多，要想持续有效

的提高男性功能，就必须通过手术来治疗。而手术治疗男性功能障碍，以微创手术最佳，即是山东国济泌尿专科医院应用的专利技术——微创0.5敏感神经阻断术。

会上，北京专家代表指出，从开腹手术到0.5毫米的微创手术，男性功能障碍治疗技术不断在革新，每一毫米的减少，都可将技术提升几十年。山东

国济泌尿专科医院应用的微创0.5敏感神经阻断术正是为了患者的需求不断改进，最终只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长、0.5毫米深的微小切口，10分钟即可完成手术，因其极小的创口，获得国家专利证明。该技术在男性功能障碍治疗上的成功应用，不仅是医学界的重大进步，更帮助无数早泄男性获取“性福”人生。

### 新技术推广之热门项目 海洋之星性功能智控系统

【现代化电子数控技术与传统中医经络学原理相结合，快速恢复男性功能】听闻北京专家要在山东国济泌尿专科医院开会，很多患者纷纷从烟台、菏泽、潍坊等地慕名前来。高先生就是其中一位，他之前了解到国济医院实行的微创0.5敏感神经阻断术治疗早泄有一劳永逸的作用，就特别从烟台赶来。经过山东国济泌

尿专科医院张育新主任的检查发现，高先生存在严重的勃起功能障碍，就是我们平常说的ED。这种情况不是因为阴茎背神经敏感造成的早泄，手术并不适合他。张主任随后采用海洋之星性功能智控系统为其治疗，不久高先生就恢复了男儿雄风。

据了解，山东国济泌尿专科医院引进的美国海洋之星性功

能智控诊疗系统，是由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合的无创伤新型高科技，集诊断和提升功能于一体的系统，对使用者施以体外治疗，疗效显著，安全无痛，无任何毒副作用，不产生依赖性，属于科学可靠的高新技术物理疗法。它具备负压吸引、电脉冲刺激、气动按摩、水动按摩等多项物理治疗方式。

### 新技术推广之精品项目 韩式无痛无痕包皮美容术

【10分钟包皮去无踪，提高男性功能数倍】据调查资料显示，在我国三成以上男性有不同程度的包皮过长、包茎，容易危害男性健康。在本次峰会上，山东国济泌尿专科医院专家指出，包皮过长、包茎采用手术治疗效果最佳，在一些发达国家，男孩子很小就施行包皮手术，大大降低了男性生殖器官疾病的发病率，这一点值得我们学习。

来自北京男性病专家会诊中

心的梁教授表示，包皮手术虽是小手术，但如果操作不规范，可引起术后感染、包茎复发、阴茎勃起困难、疼痛等危害，建议男性朋友到正规泌尿专科医院进行手术。山东国济泌尿专科医院韩式无痕包皮手术由万例手术无事故微创技术专家亲自操作，保证整个手术环境洁净，确保了手术零感染率。整个手术一次性成型，只需10分钟，无需住院。术后可促进青少年生殖器官二次

发育，并提升男性功能3-5倍。

## 特别提示

特别提示：为庆祝北京男性病专家会诊中心落户山东国济泌尿专科医院一周年，男性朋友只需拨打热线 0531-82726666 或登录官方网站 www.82726666.com 进行预约，最高可享受300元就诊优惠。